
VraepxAato
3aaeAyroulril MsAOv

N9463" r.o,CaMapa
.3aMurcnosa

7 ner)

nnAHoBoE MEH]O ]ra OAHOTO nlTAKrqErOCt
Ha 06.06,2024r.

22,8

lAO

18,41

0,18

0,01

1,03

1.03

rTBr0219 x3 TBOpOra C OOyOOr,l

Macro DacrrrrenbHoe

Macro cnxBor{Hoe

L25l r3

13,33

116,03

6,49

t? ??

110,23

6,49

2

10

10

15133

I,92
t?

1,56

0,1

24,OL

0,09

2,2

0,21

o,02

9,98

6,77

6,89
qaf c Horroror,{

MonoKo O.n.

qai BHoxero xrr 1-ro

6ytep6poA c acrotr r cuporil
Cbrp

Maolo cJ|11Bo'{Hoe

6aroH

3

I)

10

14,05

raproQeruxuf, c
rqxypflof,rr opxoBblo,
Macio pacrurenbHoe

MopKosb

Kapro$enu

KyKypfJa caxapHat

*t1t400088 l{x xr ca.ranycru xa u/x.6.co

foBqaxHa Ha xocrx

Kanycra 6enoKoqaHHag cBo(at

Leol'3l
7

30

7,44

10

9,52
?7q

22,2

7,44

2

8

8

30

3,46

41?

o,2r
0,01

0,1

0,11

0,54

0,6

0,74

5,76

?qq

1,49

1,56

0,01

0,03

o,t2

7,55

0,24

0,02

0,58

0,73

1,47
4QO

o,47
fp€rtKa oTBapHac

Macio cilBoqHo€

fyrrur x3 orsapHof, roargrxu
foBtAHHa Ha Kocrh

Macio oacrfienbHoe

MoprcBb

104.56

5

12,5

11,91

t4 ?o

0,13

o,L4

t5,o7

0,01 0,72

0,91

5

10

10penqaruri



oMarHoe nDpe

lvKa nueH[qHat 5 5

0,07

0,52 0

0,24
?4q

*HAn0388 Hannror anenucnxosuf,
anenbctlH

Caxap

180

16,28

9

16,28

9

8,L7

8,98

33

*0000005 Xae6 nsexnqxui
y\ne6 nueH['{Hbrfi

20
20 20

1,48
2,32

o,26
0,44

6,22
10,09

33

*0000006 Xre6 pxaxof
Y.ne6 pxaHoi

20

20,83 20,83

3,13
0,41

0,s3
0,08

15,63
t 1?

80

*1000000 Corb
Coar

5
6 6

Bcero B O6eA 24,7L 24,44 46,15 540

*Myr.{0434 nnpoxor c kaprooere .

f irqo

MonoKo O.n.
Macno pacrrrenbH@

Macno cixsor{Hoe

.llyr pen'rarufi

Kaprooens

Caxap

MyKa nueHlqHac

Apo)lo(rr

70

20

10

)z
I

35

0,6

4

20

5

2

8,4

39

1

J)

0,6

5,31
0,51

0,56

0,0r
o,72

0,78

3,61

0,08

7,23
0,46

0,tr
5

0,16

n?o

0,02

30,24
0,03

0,94

0,02

o,76

6,36

1

24,12

207

*t(A]jJ0173 Kaura Bt3Kar HotoqHat
nureH]|qxat c Hacnor ll
caxaPor|
MonoKo O.n.
Macio cnuBo'{Hoe

C:xaD

Kpyna nueHrqHan

180

130

2

5

25

130
')

5

25

6,69

4,23

0,01

2,88

5,92

4,84

1,56

0,33

25,3L

7,1

0,02
4AO

15,7

*HAno388 HanrtoK t|3 ntoAoB
utt|nothrra
ulxnoBHrK

Caxap

180

8

10

8

10

o,4L

0,44

2,46

2,8

L3,62

14 A7

78

*0000005 Xre6 nuexxqHbrf
)Ge6 flueHt,|,{Hbri

10
10 10

o,8
0,85

o,t4
0,16

3,37
3,7

IA

Bcero B'YnnorHexxui'noaa
HItK

t3,2L t5,75 72,54 484

Bcero ga aenr 88,36 95151 158,18 1 846

LleHa: 190-63

,*'*r* dr4,/



M6AOv
r.o.CaMapa

.3aMurcaosa

3 ner)

fyrrur ,3 olBapHol roargrxu
fo8qar{Ha Ha Kocnr

Macno Dacrlren bHoe

MopKoBb

nnAHoBoE trE]rK) HA oAHoro nl,|TAlotqEroct
Ha 06.06.2O24r.

95

4

to,42
10,71

70,3

4

8,33

9

0,11

0,13

t4,L
L LIIJ

4

0,01 0,6

0,82

XxMlqecKri cocraB (r)

96/11

t? ??

80,75

6,49

2

L7

7,69

13,49

0,18

0,01

0,82

0,82

,rTBT0219 x3 TBopora c Ooy@rir

Macro cn!.tBoqHoe

Caxap

Kpyna iraHHan

13,33

85

6,49

2

L2,53

tq?

7,27
1?

1,56

0,08

19106

0,09

L,62

0,21

0,02

7,94

5,42

5,51
9af, c nonoxox
MonoKo T.n.

Caxap
qai Bucuero rlnu 1-ro

6Fep6poe c nacror.r x cuporil

Macno cixBo'{Hoe

SaroH

*c4n0041 xaproo€rbHbrf c
ryl<ypfiof, r mopKoBbro,
Macro pacrHTenbHoe

MopKoBb

Kaprooerb
KyKypfja caxapHar

l4x ,3 ca.Kanycru Ha /tc6,co

foBtaxHa Ha Kocrrl

Kanycra 6enoKo'{aHHat caexag

Kagrooerb

r33l Lol

30

7,44

10

9,52
?7q

40

4

22,2

7,44

I
8

30

30

4

5,46

4,13

0,21

0,01

0,1

0.1I
0,54

0,6

0,14

?qq
1 ZtA

1q6

0.01

0,03

o,L2

0,24

0,02

0,58

0,73

t,4l
4,89

0,47
fpeqKa orBapHat
Macio crxBoqHoe

penqarbrt



toMatHoe nDpe

MyKa nureHr,{Hat

1

4 4

o,07

0,41 0,04
*HAn0388 Hanrror ane.rucrxosuf,

anenbcllH

Caxap

180
16,28

8

16,28

8

7 126

7,9A

29

*0000005 Xre6 nueHx{Huf,
Xre6 nuJexn.{xsri

20

20 20

0,53
o;8s

0rG)
0,16

2,25 L2

*0000006 Xte6 pxaHof,
)Oe6 pxaHoi

20
20 20

t,o7
7,32

o,18
0,24

5135

6,42

27

*1000000 Corb
Cons

3
3

Bcero B O6eA 21,55 2rL6 30,15 433

*Myq0406 nxpoxoK c xaprooene
tiuo
MonoKo O.n.
Macno pacrurerbH@

Macno ci6goqHoe
nyK penqarbrfi

KaproQenu

Crxap

MyKa nueHlqHag

Apoxo(x

60

15

4

1

10

4? ??

1

30

0,3

4
tq
4

1

R4

1

30

0,3

3,84
0,51

0,42

0,02

0,07

I

2,06

5,9

0,46

0,48

2,34

0,2

0,22

2r,99
0,03

o,7L

0,03

0,46
R 1q

I
13,78

156

*KAul0173 KauJa Brtrat lroroqxat
nurel|l|qHat c ac,|oH tl
Ca aPori{
Monoro Q.n.
Maolo ciHBoqHoe

Caxap

Kpyna nueHH'{Han

150

I00

5

10

100

5

10

6,66

4,76

0,02

2,88

5,89

q44

2,34

0,33

25,26

700

0,03
4qa

15,7

181

rHAn0388 Hanr|mK rg nroAoB
uIrnoSHl|Ka
lllxnoBHrrK

Caxap

180

7

8 I

0,16

0,24

o,97

1.51

7,26

7,98

38

*0000005 Xre6 nueHxqHbrf
Y.ne6 nujeH[,{Hbri

10
10 10

o,8
0,85

0,14
0,16

3,37
3,7

18

Bcero E "YnrorHeHHbrfin(MA
H]IK

1'.,46 L2,9 57,88 393

Bcero 3a AeHb 75,74 a4,L L22,57 1 550

LleHa: 177-88

Mea.cecr


